

Послание ежегодному форуму Союза исламских студенческих ассоциаций в Европе - 27 /Dec/ 2025

Лидер Исламской революции в своем послании 59-му ежегодному форуму Союза исламских студенческих ассоциаций в Европе подчеркнул, что провал крупного нападения армии США и ее позорного приданка в регионе произошел по причине инициативы, мужества и самоотверженности молодежи исламского Ирана, и заявил: «Главная причина беспокойства господствующих коррумпированных тиранов заключается не в ядерной проблеме, а в знамени сопротивления несправедливому порядку и укреплению гегемонистской системы в мире, а также в обращении исламского Ирана к справедливой исламской национальной и международной системе».

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Дорогие молодые люди!

В этом году, благодаря вере, единству и уверенности в себе, ваша страна обрела новый авторитет и вес в мире. Крупное вторжение американской армии и ее позорного приданка в этом регионе столкнулось с фиаско, вызванного инициативой, мужеством и самоотверженностью молодежи исламского Ирана. Было доказано, что иранский народ, используя собственные возможности, под сенью веры и праведных деяний, противостоя коррумпированным и деспотичным силам, способен выстоять и донести до мира призыв к исламским ценностям громче, чем когда-либо.

Глубокая скорбь по причине мученической смерти ряда ученых, генералов и некоторого количества нашего дорогого народа не смогла и не сможет остановить отважную иранскую молодежь. Семьи этих шехидов сами находятся в передних рядах этого движения.

Дело не в ядерной проблеме или в чем-то, ей подобном. Речь идет о противостоянии несправедливому порядку и укреплению господствующей системы в современном мире, а также об обращении к справедливой исламской национальной и международной системе. Это претенциозное заявление о том, что исламский Иран поднял свой флаг и привел в смятение коррумпированных и прогнивших тиранов.

Вы, студенты, особенно те, кто учится за границей, несете на себе эту великую ответственность. Поручите свои сердца Богу, осознайте свои способности и направьте деятельность ваших сообществ в эту сторону.

Бог вместе с вами и вас ждет полная победа, иншаллах!

Сейид Али Хаменеи